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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

16 maart 2016 16 mars 2016

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE INFRASTRUCTUUR, HET 
VERKEER EN DE OVERHEIDSBEDRIJVEN

COMMISSION DE L'INFRASTRUCTURE, DES 
COMMUNICATIONS ET DES ENTREPRISES PUBLIQUES

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 16 maart 2016 tot besluit van de interpellaties 
van

- de heer Marcel Cheron tot de minister van 
Mobiliteit, belast met Belgocontrol en de Nationale 
Maatschappij der Belgische Spoorwegen over "de 
verdere financiering van de afwerking van het GEN" 
(nr. 129)

- mevrouw Karine Lalieux tot de minister van 
Mobiliteit, belast met Belgocontrol en de Nationale 
Maatschappij der Belgische Spoorwegen over "de 
herfinanciering van het GEN-Fonds" (nr. 133).

Motions déposées le 16 mars 2016 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion des 
interpellations de

- M. Marcel Cheron à la ministre de la Mobilité, 
chargée de Belgocontrol et de la Société Nationale 
des Chemins de fer Belges sur "les sources de 
financement en vue de la finalisation du RER" 
(n° 129)

- Mme Karine Lalieux à la ministre de la Mobilité, 
chargée de Belgocontrol et de la Société Nationale 
des Chemins de fer Belges sur "le refinancement du 
Fonds RER" (n° 133).



MOT 54 129/001

KAMER-3E ZITTING VAN DE 54E ZITTINGSPERIODE 2015 2016 CHAMBRE-3E SESSION DE LA  54E LEGISLATURE

2

1. Motie van aanbeveling (16.55 uur) 1. Motion de recommandation (16.55 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Marcel Cheron 
en van mevrouw Karine Lalieux

en het antwoord van de minister van Mobiliteit, belast 
met Belgocontrol en de Nationale Maatschappij der 
Belgische Spoorwegen

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de M. Marcel Cheron 
et de Mme Karine Lalieux

et la réponse de la ministre de la Mobilité, chargée de 
Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins 
de fer Belges

verzoekt de regering demande au gouvernement

- de financieringsbronnen van het GEN-Fonds zo snel 
mogelijk te verduidelijken;

- rekening te houden met het onderzoek van het 
Rekenhof bij de beslissingen die zullen worden 
genomen teneinde het GEN-Fonds in samenspraak 
met de drie Gewesten te spijzen met de 
begrotingsmiddelen die nodig zijn voor de definitieve 
voltooiing van alle werven in verband met het GEN-
dossier;

- permanent toe te zien op de follow-up van de te 
vorderen vergunningen en van de investeringen in de 
werven die met de afwerking van het GEN verband 
houden.

- de clarifier au plus vite les sources de financement 
du Fonds RER;

- de tenir compte de l’enquête réalisée par la Cour des 
comptes dans les décisions qui seront prises afin de 
doter le Fonds RER des moyens budgétaires 
nécessaires, en coordination avec les trois Régions, à 
la finalisation complète de tous les chantiers liés au 
dossier RER;

- d’établir un monitoring permanent du suivi des 
permis à requérir et des investissements dans les 
chantiers liés à la finalisation du RER.

Marcel CHERON (Ecolo-Groen)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen)

2. Motie van aanbeveling (16.56 uur) 2. Motion de recommandation (16.56 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Marcel Cheron 
en van mevrouw Karine Lalieux

en het antwoord van de minister van Mobiliteit, belast 
met Belgocontrol en de Nationale Maatschappij der 
Belgische Spoorwegen

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de M. Marcel Cheron 
et de Mme Karine Lalieux

et la réponse de la ministre de la Mobilité, chargée de 
Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins 
de fer Belges

verzoekt de regering demande au gouvernement
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- zich te verbinden tot een precies tijdpad voor de 
uitvoering van alle infrastructuurwerken zoals die 
oorspronkelijk in de GEN-overeenkomst van 4 april 
2003 werden vastgelegd, het op vier sporen brengen 
van de lijnen 161 en 124 incluis;

- zich ertoe te verbinden het GEN-Fonds bij de 
eerstvolgende begrotingsaanpassing te financieren 
teneinde de uitvoering van bovenvermelde werken 
mogelijk te maken;

- de voortgang van de werken en de evolutie van het 
GEN-Fonds tweemaandelijks gezamenlijk te laten 
monitoren door de GEN-cel van de NMBS, Infrabel en 
de FOD Mobiliteit en Vervoer;

- de GEN-cel van de NMBS, Infrabel en de 
FOD Mobiliteit en Vervoer tweemaandelijks verslag te 
laten uitbrengen aan het Parlement.

- de s’engager sur un calendrier précis pour la 
réalisation de l’entièreté des travaux d’infrastructure 
tels qu’initialement prévus par la Convention RER du 
4 avril 2003, en ce compris la mise à quatre voies des 
lignes 161 et 124;

- de s’engager à financer le Fonds RER dès le 
prochain ajustement budgétaire afin de pouvoir 
réaliser les travaux susmentionnés;

- de mettre en place un monitoring bimestriel 
concernant notamment l’état d’avancement des 
travaux et l’évolution du Fonds RER. Ce monitoring 
sera réalisé conjointement par la Cellule RER de la 
SNCB, Infrabel et le SPF Mobilité;

- que la cellule RER de la SNCB, Infrabel et le 
SPF Mobilité viennent faire rapport au Parlement tous 
les deux mois.

Stéphane CRUSNIÈRE (PS)
Karine LALIEUX (PS)

3. Eenvoudige motie (16.57 uur) 3. Motion pure et simple (16.57 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Marcel Cheron 
en van mevrouw Karine Lalieux

en het antwoord van de minister van Mobiliteit, belast 
met Belgocontrol en de Nationale Maatschappij der
Belgische Spoorwegen

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de M. Marcel Cheron 
et de Mme Karine Lalieux

et la réponse de la ministre de la Mobilité, chargée de 
Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins 
de fer Belges

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Inez DE CONINCK (N-VA)
Benoît PIEDBOEUF (MR)
Veli YÜKSEL (CD&V)


